



NAGY ZSOLT ESPERES-LELKIPÁSZTOR BEIKTATÁSA

A Biharkeresztesi Református Egyházközség ünnepi istentiszteletet tartott 2004. május 31-én, Pünkösöd hétfőjén, melyen hálát adtak a gyülekezeti ház és a lelkészlakás teljes felújításáért.

Az istentiszteleten Dr. Bölcskei Gusztáv, a Tiszántúli Református Egyházkerület Püspöke a Zsinat Lelkeszi Elnöke hirdetett ígét. Ezt követően került sor Nagy Zsolt esperes-lelképásztor beiktatására. A beiktatás szolgálatát Szabó Csaba a Bihari Református Egyházmegye lelkészi főjegyzője végezte.



Nyugdíjas Ki mit tud? 2004

A Hajdú-Bihar Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége ebben az évben is megrendezte a kulturális vetélkedőt a nyugdíjasok részére. Galó Józsefné elnökhasszony Komádiban az elődöntő megnyitójában elmondta, hogy a televízióban, ha nyugdíjasokról van szó „akkor mindig a bottal járó, bevásárló kocsit húzó társainkat mutatják”, pedig olyan nyugdíjasok is élnek hazánkban, akik megcsúfolva évek számát, kiemelkedő teljesítményre képesek.

Mennyire igaza van! Végig nézve az elődöntő, a döntő műsorait boldog örömmel nyugtázzhatjuk, hogy ős hajunk, hajlott korunk ellenére értéket tudunk felmutatni!

Május 22-én Komádiban, az elődöntőn a nyugdíjasok színvonalas kulturális bemutatót tartottak. A népdalcsokrok színes összeállítása, a magyar nóta műsor, a kalocsai és görög tánc, a villámtréfák, a versmondók, a zenei szólók, a mi irodalmi színpadi műsorunk tanúja volt a nyugdíjasok sokoldalú tevékenységének. Itt a tét az volt, hogy bejuttanak-e a csoportok a megyei döntőbe. Mi a Magyarok Messiása című összeállítást mutattuk be, amely Kossuth toborzókörútjának állít emléket. Bejutottunk a döntőbe, várakozásunk ellenére. Ezen a rendezvényen a mi csoportunkból fellépett még Oláh Sándorné népdalcsokrokkal, Fábíán Viktorné magyar nóta műsorral és Deczki Sándor citeraszólóval. Büszke, boldog és megelégedett voltam, látván a színvonalas, szívhez szóló produkciókat. Majd legközelebb a két dalos pacsirta asszonyunk is bejut biztosan, most Deczki Sanyi mehetett tovább.

A döntő június 4-én volt Debrecenben, a Bartók teremben. A megyéből a legszínvonalasabb műsorok kerültek bemutatásra. Most, ha lehet még szebb teljesítményeknek lehettünk tanúi. Sokszínű öltözékek, a jelenetekben ötletes díszletek, tehetséges versmondók és népdal, valamint magyar nóta énekesek gyönyörködtették a hallgatóságot. A mi Kossuth műsorunk kuriózum volt. Komoly és megható. Hibátlan volt az előadás. Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Eszenyi Jenőné Margónk, aki még soha nem tévesztett el egy szót sem. Köszönettel tartozunk Tóth Lacinak, aki Berettyóújfaluból is eljön közénk és határozott fellépésével szép, tiszta hangjával toborozza a fiatalokat Kossuth zászlaja alá. Kedves Olvasó! Ne vegye szerénytelenségnek eme áradozásokat! Ha ott lett volna és hallotta volna a Kossuth eskü után felzúgott tapsot, Ön is ezt érezte volna! Második helyezést kaptunk a zsűritől.

Meglepődtem, mert ebben a műfajban nem is volt versenytársunk. Óh, örök elégedetlenség! Hát nem mindegy az a római szám ott az oklevélen!? Mindegy, ha egy műsor hirdetheti nemzeti történelmünk dicső napjait!

Ettől a felemelő érzéstől fűtve készültünk a Nagykereki Várfesztivál rendezvényére, ahová szíves meghívást kaptunk. Megnyitójában Gyula Ferencné, a Megyei Önkormányzat alelnöke párhuzamot vont a Bocskai idők tettekéssége és a mai napok teljesítménye között.

-Elhozták ide megmutatni Önök, amit ma tudnak! Megmutatják mire képes az emberi szorgalom és képesség! Hagyományos öltözékük is bizonyítja, hogy tisztelik Bihar örökségét és felvállalják népünk hagyományainak megőrzését és megismertetését. Nagykerekiben Bihari népdalcsokrot mutattunk be és előadtuk Kossuth műsorunkat is. A rendezők elismerték munkánkat és finom ebédre invitáltak.

Köszönetet mondunk Polgármester Úrnak és a Képviselő-testületnek, hogy munkánk elismeréseként a város jelentős civilszervezeteként mutatott be minket a 15 éve város Biharkeresztes című kiadványban. Köszönjük Pányáné Karácsony Mária művészeti vezetőnk eredményes munkáját. Megköszönjük a biharkeresztesi ÁFÉSZ anyagi támogatását és mindenkinek az elismerő és biztató gesztusokat. Most pihenni szeretnénk a nyáron, hogy augusztus 20-ára újult erővel készülhessünk.

Jávor Jánosné

